



Муниципальное образование Парголово

№ 6-С от 04.08.2023г.



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА поселок ПАРГОЛОВО

РЕШЕНИЕ

26.04.2023

№02

О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Парголово

В целях приведения Устава внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Парголово в соответствие с действующим законодательством и в связи с внесением изменений в Закон Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», а также с учетом поступивших в порядке ст. 9 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре РФ» предложений прокуратуры Выборгского района Санкт-Петербурга, Муниципальный совет внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Парголово принимает:

РЕШЕНИЕ:

1. Утвердить следующие изменения в Устав внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Парголово:

1.1. Пункт 34 части 2 статьи 5 Устава исключить.

1.2. Абзац 7 пункта 47 части 2 статьи 5 Устава изложить в следующей редакции:

«размещение, содержание, включая ремонт, ограждений декоративных, ограждений газонных, парковочных столбиков, полусфер, надолбов, приствольных решеток, устройств для вертикального озеленения и цветочного оформления, навесов, беседок, уличной мебели, урн, элементов озеленения, информационных щитов и стендов; размещение планировочного устройства, за исключением велосипедных дорожек, размещение покрытий, предназначенных для кратковременного и длительного хранения индивидуального автотранспорта, на внутриквартальных территориях;».

1.3. Часть 14 статьи 12 Устава изложить в следующей редакции:

«Порядок организации и проведения публичных слушаний определяется Уставом муниципального образования и нормативными правовыми актами Муниципального совета в соответствии с Федеральным законом.».

1.4. Часть 13 статьи 29 Устава изложить в следующей редакции:

«Депутатам Муниципального совета, осуществляющим свои полномочия на непостоянной основе, выплачивается денежная компенсация в связи с осуществлением им своего мандата (далее - денежная компенсация). Размер и порядок выплаты денежной компенсации устанавливается Уставом муниципального образования и нормативными правовыми актами Муниципального совета и не может превышать 12 расчетных единиц в год (размер расчетной единицы устанавливается законом Санкт-Петербурга).».

1.5. Часть 10 статьи 29 Устава изложить в следующей редакции:

«10. Полномочия депутата Муниципального совета прекращаются досрочно в случаях:

- 1) отставки по собственному желанию;
- 2) признания судом недееспособным или ограниченно дееспособным;
- 3) признания судом безвестно отсутствующим или объявления умершим;
- 4) смерти депутата;
- 5) вступления в отношении его в законную силу обвинительного приговора суда;
- 6) выезда за пределы Российской Федерации на постоянное место жительства;
- 7) прекращения гражданства Российской Федерации, прекращения гражданства иностранного государства – участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, приобретения гражданства иностранного государства, либо получения им вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства, не являющегося участником международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым гражданин Российской Федерации, имеющий гражданство иностранного государства имеет право быть избранным в органы местного самоуправления
- 8) отзыва избирателями;
- 9) досрочного прекращения полномочий Муниципального совета;
- 10) призыва на военную службу или направления на заменяющую ее альтернативную гражданскую службу;
- 11) отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях Муниципального совета в течение шести месяцев подряд;
- 12) в иных случаях, установленных действующим законодательством.».

2. Направить решение о внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Парголово на регистрацию в Главное управление Министерства юстиции РФ по Санкт-Петербургу.

3. Контроль за выполнением данного решения возложить на Главу МО поселок Парголово.

4. Решение вступает в силу со дня официального опубликования после государственной регистрации.

Глава МО поселок Парголово

О.А. Кутыловская

Прокуратура информирует

Лжецелительницы обещали избавить от порчи «покойной водой»

Прокуратура Петродворцового района утвердила обвинительное заключение в отношении двух уроженок Волгоградской области 45 и 54 лет. Они обвиняются по чч. 2 и 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, 13 мая 2023 года фигурантки уголовного дела увидели на перекрестке улиц Пролетарской и Веры Слуцкой 54-летнюю женщину. Под надуманным предлогом одна из обвиняемых завела с ней разговор и стала убеждать потерпевшую, что в ее семье родовое проклятие по мужской линии, от которого скоро пострадает внук. Она цинично запугала суеверную женщину рассказами про «покойную воду», которую якобы разлили перед дверью в квартиру женщины. Также она сообщила о своих способностях, возможностях исцеления и снятия «порчи», выполнив необходимый обряд. После чего в соответствии с отведенной ролью к ним подошла соучастница обвиняемой и, действуя по заранее оговоренному плану, в присутствии потерпевшей стала благодарить подельницу за якобы оказанную помощь в исцелении, восхищаться «целительским даром» последней.

Поверив рассказам новых знакомых, реально опасаясь за здоровье семьи, под воздействием лжецелительницы и ее «благодарной клиентки», женщина дойдя с ними до своего дома, вынесла и добровольно отдала все имеющиеся денежные средства в размере 150 тыс. рублей.

Создавая видимость проведения «магического обряда» обвиняемая упаковала деньги в сверток, сумев подменить банкноты на нарезанную бумагу и платок. Затем она отдала сверток и запретила женщине открывать его в течение 9 дней.

На протяжении всего этого времени соучастница находилась неподалеку и наблюдала за окружающей обстановкой, чтобы в случае опасности, предупредить подельницу.

Аналогичным образом обвиняемые обманули 74-летнюю жительницу Петродворцового района, которая отдала за избавление от недугов 500 тыс. рублей.

В ходе следствия похищенные денежные средства возвращены потерпевшим в полном объеме. Уголовное дело направлено в Петродворцовый районный суд для рассмотрения по существу.

Прокуратура направила в суд уголовное дело о хищении денежных средств у пенсионеров

Прокуратура Выборгского района утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 21-летнего местного жителя. Он обвиняется по ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину).

По версии следствия, в июне 2022 года обвиняемый, действуя в составе группы лиц по предварительному сговору, используя заранее приобретенные SIM-карты, зарегистрированные на посторонних лиц, звонил пенсионерам.

В ходе разговоров злоумышленники сообщали потерпевшим заведомо ложную информацию о том, что их родственники совершили дорожно-транспортное происшествие, в связи с чем задержаны сотрудниками полиции, но имеется возможность их освобождения от уголовной ответственности при условии возмещения вреда пострадавшим в ДТП лицам.

Введенные в заблуждение пожилые граждане передавали денежные средства обвиняемому.

Таким способом, фигурант уголовного дела похитил у 5 пенсионеров в возрасте от 83 до 87 лет денежные средства в сумме более 900 тыс. рублей.

Уголовное дело направлено в Выборгский районный суд для рассмотрения по существу.

Прокуратура проверила исполнение законодательства об обороте оружия

Прокуратура Выборгского района провела проверку исполнения законодательства об обороте оружия.

Установлено, что четырем жителям Выборгского района ранее выданы разрешения на хранение и ношение оружия. Однако мужчины состоят на учете у врачей с диагнозами, при которых в соответствии с требованиями законодательства противопоказано владение оружием. Кроме того, у двух местных жителей истек срок действия лицензий.

По результатам выявленных нарушений, прокуратурой района направлены иски в суд о прекращении действия прав указанных лиц на владение оружием, а также об обязанности его отчуждения в установленном законом порядке. Результаты рассмотрения актов прокурорского реагирования, а также фактическое устранение нарушений находятся на контроле прокуратуры района.

Трех водителей с психическими заболеваниями лишат прав

Прокуратура Выборгского района провела проверку исполнения требований законодательства в сфере безопасности дорожного движения. В ходе проверки выявлены 3 местных жителя, имеющих водительские удостоверения различных категорий, страдающих зависимостью от психостимуляторов.

Управление транспортными средствами лицами, страдающими алкоголизмом, наркоманией, психическими заболеваниями, создает реальную угрозу безопасности дорожного движения, может привести к дорожно-транспортным происшествиям, повлечь причинение вреда жизни, здоровью или имуществу других участников дорожного движения.

Прокуратура района направила в суд административные иски о прекращении права управления транспортными средствами указанными лицами, которые находятся на рассмотрении в Выборгском районном суде.

Прокуратура потребовала устранить нарушения в работе учреждения социального обслуживания граждан

Прокуратура Выборгского района провела проверку исполнения федерального законодательства в учреждении социального обслуживания престарелых граждан, инвалидов, бездомных и лиц без определенного места жительства, расположенном по адресу: г. Санкт-Петербург, пос. Парголово, ул. Вологодская, д. 12. К проведению проверки привлечены специалисты территориальных подразделений МЧС и Роспотребнадзора.

В ходе проверки выявлены многочисленные нарушения законодательства об охране здоровья граждан и о социальном обслуживании населения, а также санитарных норм и правил.

Так, в трехэтажном здании отсутствуют устройства для транспортировки пожилых граждан и инвалидов, а также бактерицидное оборудование для обеззараживания воздуха, на путях эвакуации размещена мебель, препятствующая безопасному перемещению постояльцев.

Прокурор Выборгского района предъявил исковое заявление в суд о понуждении владельца пансионата устранить выявленные нарушения. Исковое заявление находится на рассмотрении.

Утверждено обвинительное заключение в отношении лица, совершившего самовольное оставление места жительства в целях уклонения от административного надзора

Прокуратура Выборгского района утвердила обвинительное заключение в отношении 29-летнего местного жителя, освобожденного условно-досрочно от отбывания уголовного наказания. Он обвиняется по ч. 1 ст. 314.1 УК РФ (уклонение от административного надзора или неоднократное несоблюдение установленных судом в соответствии с федеральным законом ограничений, то есть самовольное оставление поднадзорным лицом места жительства, пребывания или фактического нахождения, совершенные в целях уклонения от административного надзора).

По версии следствия, обвиняемый, освободившись из исправительной колонии строгого режима, в июле 2021 года встал на административный учет в УМВД России по Выборгскому району г. Санкт-Петербурга. В ноябре 2022 года, не уведомив сотрудников полиции, фигурант уголовного дела сменил номер мобильного телефона и переехал к сожительнице в Московский район г. Санкт-Петербурга. Позже обвиняемый узнал, что находится в розыске, но явиться добровольно не решился, опасаясь, что снова окажется в местах лишения свободы.

Уголовное дело направлено в Выборгский районный суд для рассмотрения по существу.

Вынесен приговор об убийстве в парке, совершенном 18 лет назад

Прокуратура Выборгского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении ранее судимого Андрея Кийко. Он признан судом виновным по п. «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное из хулиганских побуждений).

Суд установил, что Кийко 25 апреля 2005 года, находясь в парке «Сосновка» в Выборгском районе, из хулиганских побуждений, без видимого повода, набросился на потерпевшую со спины, оттащил её с тропинки в глубь парка, где задушил.

Обстоятельства преступления стали известны только в 2021 году, когда подсудимый, находясь в местах лишения свободы за совершение преступлений аналогичного характера, написал явку с повинной, дал показания о своей причастности к убийству.

Суд с учетом позиции государственного обвинения назначил Кийко окончательное наказание по совокупности преступлений в виде 25 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

Мужчину приговорили 3,5 годам принудительных работ за ДТП с тяжкими последствиями

Прокуратура Выборгского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении Павла Снитко. Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 264 УК РФ (нарушение ПДД, повлекшее по неосторожности тяжкий вред здоровью человека, лицом, находящимся в состоянии опьянения).

Суд установил, что подсудимый вечером 5 января 2023 года, двигаясь на автомобиле «Вольво», выехав на красный сигнал светофора на перекресток пр. Просвещения и ул. Композиторов, наехал на пешехода, переходившего дорогу на пешеходном переходе, причинив тяжкий вред здоровью. От прохождения медицинского освидетельствования Снитко отказался.

Суд с учетом позиции государственного обвинения приговорил подсудимого к 3 годам 6 месяцам лишения свободы. В соответствии со ст. 53.1 УК РФ лишение свободы заменено на принудительные работы на тот же срок с удержанием в доход государства 10% из заработной платы и лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами на срок 2 года 10 месяцев.

Приговор в законную силу не вступил.

Приняты меры в отношении коллекторов, требовавших вернуть погашенный долг

Прокуратура Выборгского района по обращению провела проверку исполнения законодательства о кредитных историях.

Установлено, что заявителем в январе 2023 года полностью погашена задолженность по кредитному договору.

При этом до вмешательства надзорного ведомства сведения в бюро кредитных историй о погашении задолженности переданы не были, что повлекло нарушение прав заявителя.

По результатам проверки прокуратурой района в адрес генерального директора ООО «Агентство судебного взыскания» внесено представление, которое находится на рассмотрении. Прокуратура требует устранить нарушения при оплате взносов на капитальный ремонт

Прокуратура Выборгского района провела проверку по обращению местного жителя

Установлено, что заявителю по договору социального найма предоставлена одна из квартир в доме 8 по Сиреневому бульвару. Наймодателем жилого помещения является СПб ГКУ «Жилищное агентство Выборгского района Санкт-Петербурга».

Проверка показала, что в квитанции местного жителя за май текущего года отражен взнос на капитальный ремонт общего имущества в размере около 40 тыс. рублей, в то время как заявитель не является собственником жилого помещения, в связи с чем не обладает обязанностью по оплате взноса.

С целью защиты нарушенных прав гражданина прокуратура района внесла представление в адрес руководства НО «Фонд – региональный оператор капитального ремонта общего имущества многоквартирных домах», рассмотрение которого поставлено на контроль.

Прокуратура добилась восстановления трудовых прав бывшего работника ИП

Прокуратура Выборгского района провела проверку по обращению местного жителя о нарушении его трудовых прав.

Установлено, что заявитель работал у индивидуального предпринимателя поваром холодного цеха.

Проверка прокуратуры показала, что при прекращении трудового договора работодатель не выплатил бывшему сотруднику зарплату за период с марта по сентябрь 2022 года. Задолженность составила более 19 тыс. рублей. Кроме этого, трудовые отношения с поваром надлежащим образом коммерсантом не оформлялись.

В целях восстановления нарушенных прав местного жителя прокуратура района обратилась в суд с заявлением к индивидуальному предпринимателю об установлении факта трудовых отношений, взыскании задолженности по заработной плате и компенсации причиненного морального вреда.

Требования надзорного ведомства удовлетворены. Благодаря вмешательству прокуратуры трудовые права заявителя восстановлены.

Перед судом предстанет участник преступной группы, обвиняемый в хищении у пожилых граждан свыше 350 тыс. рублей

Прокуратура Выборгского района утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, а равно с причинением значительного ущерба гражданину).

По версии следствия, участники преступной группы совершили хищение денежных средств граждан 1936 и 1939 годов рождения посредством сообщения им заведомо ложных сведений о совершении их родственниками дорожно-транспортных происшествий. При этом соучастники предлагали пенсионерам передать денежные средства во избежание привлечения их родственников к уголовной ответственности.

Обвиняемый прибывал по месту жительства потерпевших, забирал денежные средства, а затем вносил их на подконтрольные преступной группе расчетные счета, оставляя себе часть денег в виде вознаграждения.

Таким способом участники преступной группы совершили хищение денежных средств пожилых жителей г. Санкт-Петербурга на сумму более 350 тыс. рублей.

Уголовное дело направлено в Выборгский районный суд для рассмотрения по существу. В отношении соучастников преступлений уголовное дело выделено в отдельное производство.

Газета «Муниципальное образование Парголово» №6-С 04.08.2023, г. Санкт-Петербург

Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу от 15.05.2006 г.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС 2-8087 // Учредитель: Муниципальный совет МО Парголово

Адрес: 194362, Санкт-Петербург, Парголово, ул. Ломоносова, д. 17, тел. 594-89-48

Издатель: ООО «Медиа-Диалог» Адрес: 191036, Санкт-Петербург, Невский пр. д.97 лит. А пом. 10Н, ком.2 //

Главный редактор: Медведева А.А. //

Тираж: 100 экз. // Отпечатано в ООО «Медиа-Диалог»

Подписано в печать: 03.08.2023 // Дата выхода в свет: 04.08.2023г. // Возрастное ограничение 12+

// Распространяется бесплатно